
В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении полицейского

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 28 сентября мужчина, находясь в отделе полиции №10 г. Иркутска, нанес удар деревянным предметом по спине оперативного дежурного.

Преступные действия мужчины были незамедлительно пресечены сотрудниками полиции.

Следователи СК проводят необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1828541>